

Súd: Okresný súd Zvolen
Spisová značka: 16C/26/2023
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6723200644
Dátum vydania rozhodnutia: 30. 03. 2023
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Katarína Ďurianová
ECLI: ECLI:SK:OSZV:2023:6723200644.2

Uznesenie

Okresný súd Zvolen v právnej veci žalobcu: P. U. P., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom M. I. XXX/XX, XXX XX N. nad M., proti žalovanému: Jana Q. P., B. úrad so sídlom A.. X. XX, XXX XX N., o zaplatenie 6.654,76 Eur s prísl., takto

rozhodol:

Súd podanie žalobcu zo dňa 10.02.2023 doplnené podaním zo dňa 20.03.2023 o d m i e t a .

odôvodnenie:

1. Dňa 14.02.2023 bolo tunajšiemu súdu doručené podanie, ktorým sa žalobca domáha po žalovanej zaplatenia 6.654,76 Eur s príslušenstvom z titulu bezdôvodného obohatenia (ďalej len „podanie“), ktoré nemá všetky zákonom požadované náležitosti
2. Súd uznesením zo dňa 15.02.2023, č. k. 16C/26/2023-22, právoplatným dňa 28.03.2023, v zmysle § 129 ods. 1 CSP žalobcu vyzval, aby svoje podanie doručené súdu doplnil, a to v lehote 10 dní o potrebné náležitosti: dostatočné označenie žalovaného - dátum narodenia, adresa trvalého pobytu, rodné číslo a pod., pravdivé a úplné opísanie rozhodujúcich skutočností (akým spôsobom bola vypočítaná suma bezdôvodného obohatenia vo výške 6.654,76 EUR, akým spôsobom došlo k bezdôvodnému obohateniu zo strany žalovanej, aké osobné údaje žalobcu boli pozmenené a doplnenie výroku, ako žiada, aby súd vo veci rozhodol, a to tak aby bol výrok presný, jasný a vykonateľný, teda presné znenie výroku rozhodnutia, ktoré by mal súd vydať (petit).
3. Dňa 29.03.2023 žalobca doručil súdu podanie s názvom doplnenie uznesenia, v ktorom uviedol, že žalovaná dlhuje žalobcovi sumu 6.654,76 EUR + 514,02EUR s príslušenstvom 5,05% zo sumy zo dňa 31.12.2021 až po súčasnosť, pričom žalovaná pozmenila osobné údaje žalobcu a tak sa obohatila o predmetnú sumu. Suma bola vypočítaná podľa výplatných pásov, ktoré boli súdu doručené + február v sume 514,02 EUR. Žiada preto Okresný súd Zvolen aby uznal Janu Vilčkovú Morenú za vinnú a nariadil vrátenie 6.654,76 EUR + 514,02EUR s príslušenstvom 5,05% zo sumy zo dňa 31.12.2021 až po súčasnosť.
4. Podľa § 129 ods. 1 zákona č. 160/2015 Z.z., Civilný sporový poriadok (ďalej len „CSP“), ak ide o podanie vo veci samej alebo návrh na nariadenie neodkladného opatrenia alebo zabezpečovacieho opatrenia, z ktorého nie je zrejmé, čoho sa týka a čo sa ním sleduje, alebo ide o podanie neúplné alebo nezrozumiteľné, súd vyzve toho, kto podanie urobil, aby podanie doplnil alebo opravil v lehote, ktorá nemôže byť kratšia ako desať dní.
5. Podľa § 129 ods. 3 CSP, ak sa v lehote určenej súdom podanie nedoplní alebo neopraví, súd podanie odmietne; to neplatí, ak pre uvedený nedostatok možno v konaní pokračovať.
6. Podľa § 129 ods. 4 CSP, ak sa podanie opraví alebo doplní v celom rozsahu v súlade s výzvou podľa odseku 1 najneskôr do uplynutia lehoty na podanie odvolania proti uzneseniu o odmietnutí podania, o odvolaní proti tomuto uzneseniu môže rozhodnúť súd, ktorý ho vydal.
7. Podľa § 132 ods. 2 CSP, opísanie rozhodujúcich skutočností nemožno nahradiť odkazom na označené dôkazy.
8. Súd preskúmal uvedené podanie žalobcu označené ako „Doplnenie uznesenia“ a dospel k záveru, že žalobca neodstránil uvedené nedostatky žaloby, t. j. jeho podanie je aj po doplnení neúplné a

nezrozumiteľné. Súdu z predmetného podania nie je zrejmé z akých rozhodujúcich skutočností žalobca v konaní vychádzal. Vo svojom podaní neuviedol akým spôsobom bola suma 6.654,76 EUR + 514,02EUR s príslušenstvom 5,05% zo sumy zo dňa 31.12.2021 až po súčasnosť vypočítaná, pričom s poukazom na znenie § 132 ods. 2 CSP nemožno odkázať len na pripojené dôkazy. Z podania taktiež nie je zrejmé, akým spôsobom sa žalovaná o predmetnú sumu mala obohatiť, a tiež prečo sa žalobca domnieva, že práve žalovaná sa bezdôvodne obohatila o predmetnú sumu. V podaní žalobca tiež uvádza, že došlo k pozmeneniu jeho osobných údajov, pričom súdu nie je zrejmé, ktoré konkrétne jeho osobné údaje boli pozmenené. Ďalej žalobca nedostatočne identifikoval žalovanú, nakoľko aj napriek poučeniu neuviedol dostatočné označenie žalovanej, pričom podľa § 133 ods. 1 CSP fyzickú osobu je potrebné označiť menom, priezviskom, adresou trvalého pobytu alebo pobytu, dátumom narodenia alebo iným identifikačným údajom.

9. Vzhľadom na vyššie uvedené skutočnosti a citované ustanovenia zákona tunajší súd postupoval v konaní tak, že podanie žalobcu zo dňa 10.02.2023 doplnené podaním zo dňa 20.03.2023 odmietol, keď žalobca uvedené podanie nedoplnil tak, ako je uvedené vo výroku uznesenia tunajšieho súdu číslo konania 16C/26/2023-22 zo dňa 15.2.2023 a pre uvedený nedostatok nemožno v konaní pokračovať.

10. Zároveň súd počuje žalobcu, že po právoplatnosti tohto rozhodnutia sa môže svojho práva domáhať opätovne, avšak v danom prípade je žiaduce, aby pre spísanie riadneho návrhu využil právnu pomoc od advokáta. Ak si ho však nemôže finančne dovoliť, môže osloviť centrum právnej pomoci <https://www.centrumpravnejpomoci.sk/>, tel.: 0650 105 100

11. V závere súd dáva opätovne do pozornosti žalobcu, že s účinnosťou od 01.04.2017 exekučné konania sú vedené na Okresnom súde v Banskej Bystrici - pracovisko upomínacieho a exekučného konania.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu možno podať odvolanie v lehote 15 dní odo dňa jeho doručenia prostredníctvom tunajšieho súdu na Krajský súd Banská Bystrica písomne v 3 vyhotoveniach.

V odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, z akých dôvodov sa rozhodnutie považuje za nesprávne (odvolacie dôvody) a čoho sa odvolateľ domáha (odvolací návrh). Ak zákon na podanie nevyžaduje osobitné náležitosti, v podaní sa uvedie, ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka a čo sleduje, a musí byť podpísané. Ak ide o podanie urobené v prebiehajúcom konaní, náležitosťou podania je aj uvedenie spisovej značky tohto konania.